

«Граждане ССР имеют право на труд, — то есть на получение гарантированной работы с оплатой труда в соответствии с его количеством и не ниже установленного государством минимального размера, — включая право на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями, профессиональной подготовкой, образованием и с учетом общественных потребностей.»
СТАТЬЯ 40 КОНСТИТУЦИИ ССР

ЛАУРЕАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ

ЕГО ВЫСОТА

Наш рабочий «класс» — это не чисто национально-страны. Это драгоценные миллионы в образовательных, технических грамотных людях. Это избирательская и избирательно-издателевая, производительная сила нашего общества. Рабочая судьба кавалера ордена Грибоедова Крымского — наименее вышокомонументального зодчего Николая Ивановича Лысенко — — типичный путь бражданства «Страны Советов» к вершине профессии, к труженику славы и почету.

Николай Иванович был не звонячи спо и На мчитине, посвященном ее открытию, произнесши

стеванию, переделовиков
ума, оптимистам и
каку, переделом бригади-
ров члену партбюро уп-
равления и окружкам
КПСС было что сказать.
«Неудивительно получи-
лось, сухо», — огорченно
размышлял Николай Ива-
нович. — А ведь какие
ребята у меня в бригаде:
хеали — не захвалишь.
Всё же бы Ивана Гим-
ченко, брата Егора Груда-

Чрезвычайно странные впечатления оставляют на зрителя картины, снятые в Америке. Страны, где ведет ся широкое восстановление чародейского хозяйства за границами. Опыт, мастерство, «работающие» солдаты — потом, ошибки! Трудности заключаются сильные характеры, личности, склонные к выдаче себя за что угодно.

Обо всех конечно, не расскажешь — долго. А без этого цифры кажутся голями. Хотя и они тоже слабые. Видюхать пришлось многое. Огладившись наезд было некогда, да звали — стране нужны

годами. Но и это тоже впечатляет. Вспоминался прошлый год: 78 буровых построены из 13 буровых пекарен и святынь. Обогтили всех. В наименее южной части взялись к ставной дате выпустить одиннадцати и мечтаемый план. Тяжко, пришлось. Но смогли, сдержали, развернувшись в самой кануне Октября. Да и нечаянно начали. Звания комсомольца, социалистов, бригадирского кинотеатра коммюнике, альбома, обложки

ско в три раза обозывает.
В Занесен на Доску почета города Сургута, избранный Почетной гвардийской мэрией знаками «Победителя социалистического труда» и «Но-ватора», знаком «Узар-жын» («Богатый») памятники, одним из первых в гравюрах нефтегазе — подпись Т. А. Касимова. Касимов

Бою Трудового Красного
Знамени — выступал
капитан управления.
«Это обе мне, — чув-
ствуя нарастающую не-
важность, додавал Николай
Иванович. — Ни-

такой языковой... — гру-
бачи это, все и так зна-
ют. Украинский язык —
на своих высокий! — ре-
бята смеются внимательно.
Молодежь Натежка и
Борис опора. Президент
его забот и заботы Гра-
мотная пытливая, изу-
вшая. Многие... будущие
инженеры. Сейчас этому
ничто не удивляется. Ди-
агностика жизни... «А мон-
тишь черепиты? — школа

ФЗО за курсом. И еще все «худые» — побывали у Литовченко. И ему вспомнилось бывшее ветвство Грозный. Старые промыслы. Вычили фон гор. Часто гоняли с Сашком Тимченко (сдуручились еще папашами) из хана, верю, что же?

— Извините, что напоминаю на бровые. Бороды в ят- ских зуках робости и не- оптимистична та же в мире удивительных механизмов, добрых и веселых людей.



Пионеры таежных трасс



рангасцы борются за
звание комсомольчо-

Зв высокие производственные показатели в третьем квартале коллектива занесены на га-

В решении задач, спрятанных в пленумах обкома КПСС и горкома партии о развитии инфитной и газовой промышленности в Западной Сибири не 1977—1980 годы активное участие принимало коллектив нашего доколлектива строительного управления № 13 тече-
стя Сургутнефтегаза.
В этом году начелось

В этом году начавшееся строительство крупнейшей газовой магистрали Уральской — Сургут—Тобольск — Челябинск из труб большого диаметра (1220 мм). Тяжёлые этого газопровода проходят по участкам вечной мерзлоты, пересекают многочисленные реки, озера

змастей малых рек, протяженностью более 600 км.

Вместе со строительными подразделениями Москвы, Ленинграда, Ташкента, Уфы других единиц из лесовых вышли на транспортную трассу и труженики нашего управления. Две основных участки, возглавляемые коммунистами Н. Катяревым и П. Бортиковым, ведутся в кратчайшие сроки по инженерной подготовке.

На строительстве М. Чечетов

Член комитета по архитектуре и градостроительству Н. Чайковский разбирает трассу из Бычигуровского месторождения в Петушкинском - 63 км.

С большим воодушевлением восприняли разработку управления разведки и геологии горного

шения (1957 г.) «Бийского ЦК КПСС и внесородной садовой» сессии Верховного Совета СССР, который принял Основной Закон нашей жизни — Конституцию СССР.

Киевститионо СССР.
Юбилейные социалистические обязательства выполнены досрочно.
Подготовлены для линейных работ: 171 км трассы газопровода Уральской — Челябинск и 46 км в районе Вынгаворы.
Были начаты работы по

Большая заслуга в этих достижениях компаний бригады Николая Решетова, еще 13 августа выигравшей план двух лет пятилетки. Этот колоссальный факт установлен в ос-

иением из комсомольца членом молодежки. Здесь отличаются трудятся механизаторы В. Козынин, А. Шарипов, В. Бартуевин, А. Бахарев, лесорубы Б. Анисимов, Л. Водяков, П. Суверов, В. Биков и другие. Это настоящий дружный коллектив, в котором каждый

и, неоднократно
выходивший победите-
лем в соревновании сре-
ди бригад труда, главке
и министерства. Сейчас
ми задачами десятка
пятиштатки.

Отзовитесь, ветераны!

— годы великих Отечественных войн в ряде воздушно-десантных полков сражалось немало земляков. Совет Петровогородской воздушно-десантной

Белского корпуса ветераны, ведет большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Не зная местонахождения совета ветеранов, многие бывшие воины, склоняясь налево, проводят встречи с ветеранами, ведет большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

